
 X Tydzień okresu zwykłego, Oktawa Bożego Ciała 
7 VI – 14 VI 2026 r.  

   NIEDZIELA (dnia 7 czerwca) 
7,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 24 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Kazimierza z okazji 80 urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Jolanty i Wacława z okazji 20 rocznicy 
ślubu 
19,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Doroty z okazji urodzin 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 8 czerwca), św. Jadwigi królowej 
7,00 Za † Jana Króla 
17,00 Za †† tatę Karola w 20 rocznicę śmierci, mamę Joannę i braci   

  WTOREK (dnia 9 czerwca) 
7,00 Za † męża Franciszka Mistala w 22 rocznicę śmierci  
17,00 Za †† Czesława Dziadka i jego rodziców 

   ŚRODA (dnia 10 czerwca) 
7,00 Za † Annę Kowol 
17,00 Za †† brata Jacka i rodziców 
19,00 W intencjach wspólnoty Matek w Modlitwie 

   CZWARTEK (dnia 11 czerwca), św. Barnaby Apostoła; zak. Oktawy 
7,00 Za † Janusza Olejniczaka w 22 rocznicę śmierci, od córki 
17,00 Nabożeństwo z procesją; Za †† Anielę, Jana Kubieniów i ich syna Jerzego 

   PIĄTEK (dnia 12 czerwca), uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa  
  7,00 Za †† Leopoldę i Stanisława Gręblów; Nabożeństwo ku czci Bożego Serca; 
17,00 Za †† Marię i Bogusława, Jacka, zmarłych z rodziny Kraus, Pilch i Bogu-
nia    

   SOBOTA (dnia 13 czerwca), Niepokalanego Serca NMP 
7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od Joli i Darka  
17,00 Za † Karola Chocholika w 1 rocznicę śmierci, od żony i córek          

   NIEDZIELA (dnia 14 czerwca) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Agnieszki z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Ryszarda z okazji 56 urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Wiesławy z okazji 70 urodzin z prośbą o 
Boże błogosławieństwo i zdrowie 
19,00 Za † Mariusza Niemca, od żony i córki 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela , 7 czerwca 2026 r. 

Dziś odbywa się diecezjalna pielgrzymka ku czci św. Jana Sarkandra, początek 
procesji z kościoła św. Piotra i Pawła o g. 10,30; podczas Mszy św. na Kaplicówce 
ustanowieni zostaną nowi nadzwyczajni szafarze Komunii św., w tym nasz para-
fianin Dominik Gruszka, którego obejmujemy nasza modlitwą. 

Na g. 17,30 zapraszamy do naszego kościoła na koncert organowy w wykonaniu 
uczniów Diecezjalnego Studium Muzyki Kościelnej w Bielsku-Białej. 

Trwa oktawa Bożego Ciała. W tym roku dni oktawy są także dniami duchowego 
przygotowania do odnowienia aktu ofiarowania Najświętszemu Sercu Pana Jezusa, 
które dokonywaliśmy w ramach diecezji i parafii w ubiegłym roku. Zapraszamy na 
dziękczynne nabożeństwa eucharystyczne połączone z nabożeństwem ku czci Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa codziennie przed Mszą św. o g. 17 na zakończenie 
adoracji, a w niedzielę przed Mszą o g. 11,30. W czwartek na zakończenie oktawy 
nabożeństwo eucharystyczne zakończymy procesją z Najświętszym Sakramentem 
wokół kościoła. 

Do 13 czerwca trwa w naszej diecezji Tydzień z Ewangelią pod hasłem „serca do 
Serca”. Zaproszenia na wydarzenia tego Tygodnia są na plakacie w gablotce. W 
naszej parafii zapraszamy we wtorek na adorację Najświętszego Sakramentu z mo-
dlitwą za małżeństwa i rodziny od g. 19 do 20,30. Pragniemy także w tych dniach 
skłaniać nasze serca do Bożego Serca przez modlitwę za Skoczów i jego miesz-
kańców. Osoby ze wspólnoty św. Bogurodzicy zaopatrzone w identyfikatory będą 
na ulicach w różnych porach podejmować w tej intencji modlitwę wstawienniczą. 

Od czerwca do sierpnia Msze św. wieczorne w niedziele i święta będą o g. 19.  

Obchody liturgiczne: w poniedziałek wspomnienie św. Jadwigi Królowej; w 
czwartek – św. Barnaby; w piątek – uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa 
– w tym dniu po rannej Mszy i przed wieczorną – nabożeństwa do Bożego Serca z 
aktem ofiarowania parafii (z racji uroczystości nie obowiązuje wstrzemięźliwość 
od pokarmów mięsnych); w sobotę – wspomnienie Niepokalanego Serca NMP. 

Zapraszamy w tym tygodniu na spotkania: w środę o g. 19 – wspólnotę Matek w 
Modlitwie, w czwartek po wieczornej Mszy św. – rodziców liturgicznej służby 
ołtarza, także w czwartek po wieczornej Mszy – wspólnotę św. Józefa. 
 

Dziękuję wszystkim osobom zaangażowanym w przygotowanie ołtarzy Bożego 
Ciała, za udział w procesji, za każde składane w ten sposób świadectwo wiary. 
Bóg zapłać za sprzątanie kościoła i za ofiary na kwiaty mieszkańcom ul. Morcinka 
9 i 13, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 15. 

 



Bierzmowanie, 29 maja br. 

 

30 maja; Piknik parafial-
ny z św. Franciszkiem  
w Ogrodzie Dobra i Pokoju 

 

 

 

 

 

 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 22(590/2026),  dnia 7 czerwca 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia               4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

10 Niedziela zwykła; Czytania mszalne:  
Oz 6,3–6    Ps 50   Rz 4,18–25   Mt 9,9–13 
Czytanie z Księgi proroka Ozeasza 
  Poznajmy, dążmy do poznania Pana; Jego przyjście 
jest pewne jak poranek, jak wczesny deszcz przychodzi On do 
nas, i jak deszcz późny, co nasyca ziemię.      «Cóż ci mogę 
uczynić, Efraimie, co pocznę z tobą, Judo? Miłość wasza po-
dobna do chmur o świtaniu albo do rosy, która prędko znika. 
Dlatego ciosałem cię przez proroków, słowami ust mych pou-
czałem, a Prawo moje zabłysło jak światło. Miłości pragnę, 
nie krwawej ofiary, poznania Boga bardziej niż całopaleń».   

Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian   
     Bracia: Abraham wbrew nadziei uwierzył nadziei, że stanie 
się ojcem wielu narodów, zgodnie z tym, co było powiedzia-
ne: «Takie będzie twoje potomstwo».  I nie zachwiał się w 
wierze, choć stwierdził, że ciało jego jest już obumarłe – miał 
już prawie sto lat – i że obumarłe jest łono Sary. I nie okazał 
wahania ani niedowierzania co do obietnicy Bożej, ale się 
umocnił w wierze. Oddał przez to chwałę Bogu i był przeko-
nany, że mocen jest On również wypełnić, co obiecał. Dlatego 
też policzono mu to za sprawiedliwość. A to, że policzono 
mu, zostało napisane nie ze względu na niego samego, ale i ze 
względu na nas, jako że będzie policzone i nam, którzy wie-
rzymy w Tego, co wskrzesił z martwych Jezusa, Pana nasze-
go. On to został wydany za nasze grzechy i wskrzeszony  
z martwych dla naszego usprawiedliwienia.  

Słowa Ewangelii według świętego Mateusza  
 Jezus, wychodząc z Kafarnaum, ujrzał człowieka imie-
niem Mateusz, siedzącego na komorze celnej, i rzekł do nie-
go: «Pójdź za Mną!» A on wstał i poszedł za Nim.      
Gdy Jezus siedział w domu za stołem, przyszło wielu celni-
ków i grzeszników i zasiadło wraz z Jezusem i Jego uczniami. 
Widząc to, faryzeusze mówili do Jego uczniów: «Dlaczego 
wasz Nauczyciel jada wspólnie z celnikami i grzesznikami?»     
On, usłyszawszy to, rzekł: «Nie potrzebują lekarza zdrowi, 
lecz ci, którzy się źle mają. Idźcie i starajcie się zrozumieć, co 
znaczy: Chcę raczej miłosierdzia niż ofiary. Bo nie przysze-
dłem, aby powołać sprawiedliwych, ale grzeszników».  

WPROWADZENIE  
W Starym Testamencie 

często bardziej ceniono 
składanie ofiar niż miło-

sierdzie i miłość. Bóg upo-
minał swój naród przez 

proroków - tak jak usłyszy-
my to z Księgi Proroka 

Ozeasza. Chrystus potwier-
dził nawoływania proro-
ków, gdy okazywał miło-

sierdzie i powoływał 
grzeszników, a nie przy-

wiązanych do zewnętrznej 
pobożności faryzeuszów. 

Powołał On celnika Mateu-
sza, jak niegdyś powołał 
Abrahama, który zaufał 
Bogu i przez swą wiarę 
został usprawiedliwiony 

oraz stał się ojcem wszyst-
kich wierzących.  

Ofiara, którą składamy, 
ma być wyrazem naszego 

zaufania do Boga, znakiem 
ukochania prawdy o Bogu, 

który jest miłosierny  
i przebaczający.  
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